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Guia de Sucesiones
Matematicas II

Cosas que hay que tener claras.

SUCESION MONOTONA
Definicién. Una sucesion {a,} se dice que es:

(i) Creciente sia, < a,.; paratodan;
(ii) Decreciente si a, = a,,, para todan,

Si una Sucesion es creciente o decreciente, se llama Mono6tona.

(i) Si a, < a,., es estrictamente creciente,
(ii) Si a, > a,., esestrictamente decreciente,

SUCESION ACOTADA
Definicién. Se dice que una sucesién {a,} es acotada si y sélo si tiene una
cota superior y una cota inferior.

Teorema.
(i) Una sucesion mondtona acotada es convergente
(ii) Una sucesion mondtona convergente es acotada

1. Hecho en clases (es muy larga para escribirla de nuevo).

2. En cierto juego de mesa para dos personas, en el que se utiliza un
dado, cada jugador necesita sacar un seis para empezar a jugar. Los
dos jugadores se turnan para lanzar el dado. Hallar la probabilidad de
que la persona que lanzd primero obtenga el primer seis.

Solucién:
Definamos la siguiente sucesion.
P.= Es la probabilidad de que el jugador 1 gane en el n-esimo lanzamiento.

¢,Cual es la probabilidad que el primer jugador gane en el primer lanzamiento?

Es que le salga un 6 al tiro.
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¢, Cual es la probabilidad que el primer jugador gane en el segundo
lanzamiento?

Es que, no me salga un 6 en el primer lanzamiento (la probabilidad es 5/6), que
mi enemigo tampoco le salga el 6 en su primer lanzamiento (la probabilidad es
5/6), pero que a mi me salga un 6 en mi segundo lanzamiento (la probabilidad
es 1/6)

GIENEE

P=l=1l—=l—=-|==| =

6 \6 N6 6\6

¢,Cual es la probabilidad que el primer jugador gane en el tercer lanzamiento?

Es que, no me salga un 6 en el primer lanzamiento (la probabilidad es 5/6), que
mi enemigo tampoco le salga el 6 en su primer lanzamiento (la probabilidad es
5/6), no me salga un 6 en el segundo lanzamiento (la probabilidad es 5/6), que
mi enemigo tampoco le salga el 6 en su segundo lanzamiento (la probabilidad
es 5/6), pero que a mi me salga un 6 en mi tercer lanzamiento (la probabilidad
es 1/6)

RGN -E)

=== =]===

6 \6 \6\6 /6 616

¢,Cual es la probabilidad que el primer jugador gane en el n-esimo
lanzamiento?

2n-2
--4)
6\6

Luego, como gano con cualquiera de las opciones anteriores, debo sumar
todas las probabilidades, pues deseo que ocupara una cosa “0” otra, y el “0” en
probabilidades es suma.

P, = Es la probabilidad de que el jugador 1 gane.

P=X
i=1

2n-2

g2

2i-2
" 1(5 1
p=Y==] ==
! m66j 6
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La sumatoria anterior es una sumatoria geomeétrica,

n+1

i=0

-r
1-r

(e |Laf ) ~

p o1 36) |_1 36) |_6],_(25

N 6| 11 11 36
36 36

Pero como pueden estar jugando infinitamente,

3. Partiendo de los vérices P, = (0,1), P, = (1,1), Py = (1,0), v
Py = (0,0) del cuadrado, construimos P5 como el punto medio de
PPy, Py es el punto medio de Py Ps, en general P, es el punto medio
de P,_4FP,_3, s1in > 5.

B9 52

a) Si las coordenadas de F,, son (x,, y, ), muestre que

n %
9 + Tnil + Tnio + Tniz =2
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Solucion:

Demostremos el problema por induccion,

. X,
Para n=1 se tlene7+x2 +x,+x, =2

Por enunciado,

~ =1 =1 =0

X1 et T et T

—+x,+x, +x, =2

2=2
T X,

Hipotesis: 7+x"+1 X, T X,y =2

Por d trar : 220 4x X, +X,., =2
or demostrar . Xpeo ¥ Xps T X000 =

Partamos con la ecuacion anterior,

X
n+l
X tX

2

n+3

Sumemos y restemos, es decir sumemos cero,

(55 ) e
Reestructuremos los términos,
_XYn_XnTﬂ-l_x_n-i_Xnﬂ F X g T Xpas T X0y =2
Por hipdétesis,

_XTH_XHTH"'X?""'XnH F X ¥ X3 T Xy =2

=2

X
- 424 x =2
2 n+4

: X . X
Es decir, x,,, =%

X
Luego, se cumple ”T+1+xn+2 +x

n+4
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=2

~ . lo que se cumple por enunciado.
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b) Encuentre el limite de (z},).

Ahora, como sabemos que es convergente (pues nos piden calcular su limite,
ademas en la figura se observa la convergencia) implica que,

limx, =x

n—oo

Mirando la relacién del enunciado,
Xn
—* Xn+1 + X

Es claro que si una sucesion es convergente,  limx, =limx,,, =x, debido a

n-—o n—o

gue en el infinito no hay ninguna diferencia entre infinito y infinito mas uno.

I|m—+x X T X, =2
n-o 2
—+x+x+x:2
2
7x
—=2
2
4
X=—
7
4. Exprese el niimero decimal periodico 23,4567676767676767 ... como
fraccion.

Solucidn : (quizi sea mejor mirar el problema 5) primero, pues es mas simple)

23,456767676767... = 23+ >+ 676 °7 61 T
100 " 10° 10 10”
1 1
23,456767676767... = 2 [1+ — _4}
100" 10° 10 10”

1 4 1 6 1 2n-4
23,456767676767... ( +(_j +(_j +,,,+(_j
100 10 { 10 10 10

n-2

23,456767676767...= 23+ > + 74 Z( : j
100 104
2

23,456767676767... =23 +27 Z( - j
1oo 10* 5\ 100
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La sumatoria anterior es una sumatoria geomeétrica,

L i 1_rn+1
3=
i=0 1-r
1 ( 1 jn—l
n—-2 i | TAn
23,456767676767...=23+ 45 + 674 Z( ! j =23+ 45 + 674 100
100 10* 4\ 100 100 10°| ,_ 1
100
n-1
45 67 k(éoj
23,456767676767...=23+ t— L
100 10 99
100
n-1
23,456767676767...=23+ 45 + ?7 1—( ! j
100 10° 99 100
n-1
23,456767676767...=23+ 45 + 67 1—( 1 j
100 9900 100

Como el nimero anterior es periédico, implica que la n tiende al infinito.

n-1
23,456767676767...=23+£+ 67 \im 1—(i) -
100 9900n-« 100

23.456767676767... =23+ 4> +_ &7

100 9900

5. Pruebe que 0,9 = 0,999999999. .. es igual a 1.

Solucion:

0,9999999... = — + 92+ 93+ 94+ 95+...+ 0
10 10 10 10 10 10"

0,0999999... = —| 1+ + 12+ 13+...+ 1_1}
10 10 10 10 10"

0,9999999... = %

(o) () <) ) (&)
— | = A= =] ..+ =
10 10 10 10 10

n-1 i
0,9999999...=i (ij

La sumatoria anterior es una sumatoria geométrica,
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- _1-r
2

n+1

r

1 n
9 n-1 1 i 9 1_(10j
0’9999999”:52( jz —|——=

z\10) 10/ 1
10
{3
0,9999999... = — | — 10
10, 9
10

9999999“.21:—(LLJ
10

Como el nimero anterior es periddico, implica que la n tiende al infinito.

n-o

9999999... = lim 1—(iLj =1
10

=0

7. Sea ag = V2 v ant1 = va, + 2 para cada n € N. (Es (a,) acotada?
LEs creciente?] Es convergente?

Solucion:
¢Es a, acotada?

Para que una sucesion sea acotada, debe tener una cota inferior y otra
superior.

- Propongo como cota inferior a 0.

Por demostrar entonces que 0<a, para todo n perteneciente a los naturales.
Por induccion:

Para n=1 setiene0<a, = V2 (se cumple)

Hipotesis: 0<a,

Por demostrar: 0<a,,,
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- Como en la induccién la hipotesis en un hecho, partimos de ella,

O<a,
Sumamos 2 a la ecuacion,

2<a,+2
Sacamos raiz a la ecuacion,

\/ES,/CIH +2

Pero, por relacién de enunciado,

\/ES \Ian +2 =C’n+1

(Se cumple)
\/5 S an+1 = O S an+1

- Propongo como cota superior a 2.

Por demostrar entonces que a, <2 para todo n perteneciente a los naturales.
Por induccion:

Para n=1 setienea, <2= V2 <2 (se cumple)

Hipotesis: a, <2

Por demostrar: a ., <2

n+l
- Como en la induccién la hipotesis en un hecho, partimos de ella,

a <2

Sumamos 2 a la ecuacion,
a,+2<4

Sacamos raiz a la ecuacion,

\a, t2<2

Pero, por relacion de enunciado,
a,., =+0,+t2<2

a,., <2 (Se cumple induccion)

Como existe cota superior e inferior la sucesion es acotada.
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¢Es a, creciente?

Para demostrar que una sucesion es creciente, se debe probar que a, <a,,,
para todo n perteneciente a los naturales.

Por induccién:
Para n=1 se tiene
a, <a,
V22442

(Se cumple)
Hipotesis: a, <a,,,

Por demostrar: a,,, <a,,,

n+l —

- Como en la induccidn la hipétesis en un hecho, partimos de ella,

Sumamos 2 a la ecuacion,

a +t2<a

n

+2

n+l

Sacamos raiz a la ecuacion,

\/an +2< \/an+1 +2

Pero, por relacién de enunciado,

an+1 = \/an +2 < \/an+1 +2 = an+2

a,., <a,,, (Se cumple induccion)

Esto implica que la sucesion es creciente.
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¢Es a, convergente?
Aplicamos el siguiente teorema,

Teorema.

(i) Una sucesion mondtona acotada es convergente
(ii) Una sucesion mondtona convergente es acotada

Como nuestra funcion es monoétona y acotada, implica que es convergente.
Ahora, como sabemos que es convergente implica que,

lima, =a

n—oo

Mirando la relacién del enunciado,

anﬂ = Vz-kan

Es claro que si una sucesion es convergente, lima, =lima,,, =a, debido a

n-—o n-oo

que en el infinito no hay ninguna diferencia entre infinito y infinito mas uno.

lima,,, =lim\2+a,

n-—o n—o

a=+2+ta
a’-a-2=0

(a—2)(a+1)=0

Luego, a =2, pues a =-1 no tiene sentido para el problema dado un a, 20
8. ;Es cierto que si a,, — a entonces cos(a,) — cos(a)?

Solucion :
¢,Que debemos demostrar?

Si, paratodo0<e se tiene |a, —a|<e, por demostrar que |cos(a,)—cos(a)| <¢.

Primero debemos deducir una relacion bastante conveniente para este
problema, vista en Matematica |.

cos@ + j3) = cos@) cod B) - sen(a) sen(B) 1)
cos@ - B) = cos@) cod B) + sen(a)sen(3) )

Sisumamos (1) - (2)
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cos@ + ) —cos@ — B) = -2 sen(a)sen(B)

Sitomamos a, =a+68La=a -8, obtenemos

+ u—
cos(a,)—cos(a) = -2 Ben[ 9, aj Ben[a" aj
2 2
+ —_
Zsen(a" aj Ben(a” aj
2 2
+ —
Zsen[a" aj Ben[a" aj
2 2

aj <1 paratodo a,,a00
+ p—
Zsen[a" aj Ben[a" aj
2 2
|cos(a,) —cos(a)| <2 [‘]se”(an z—aj‘

O |cos(a, ) —cos(a) =

Utilizando (3)

|cos(an )— cos(a)| =

a +
Ya que sen( "2

|cos(an )— cos(a)| =

< 2[~1E¢en[a" —aj
2
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3)

Ocupando la relacion, |sen(x) <|x| para xOO (demostrada en Matematica I)

|cos(a, ) —cos(a)| =2 [‘30"2—_0

|cos(a, ) —cos(a)| =&, —a|

Luego, como sabemos que |a, —a|<e
|cos(an ) —cos(a)| < [[Zlin —a| <eg

O |cos(a, ) —cos(a) <&

Entonces, si lima, =a implica que limcos(a, ) = cos(a).
n—

n—o
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13. A un paciente se le administra una inveccion de 10 unidades de cierta
medicina cada 24 horas. El paciente elimina el 20 % de la medicina
que tiene en el cuerpo diaroiamente. Si la medicina supera el umbral
de las 60 unidades en el cuerpo, la droga se vuelve peligrosa para el
paciente. El tratamiento se puede continuar indefinidamente sin riesgo
para el paciente?

Solucién:
Definamos la siguiente sucesion.

X, = Es la cantidad de unidades de cierta medicina en el cuerpo del paciente
en el dia n.

En el dia 1, el paciente tiene x, =10
En el dia 2, el paciente tienex, =10[0,8+10

, =(1010,8+10)[0,8+10
, =1000,8% +10[0,8 +10

X
En el dia 3, el paciente tiene
X

, _ x,=(10m8*+10m,8+10)0,8+10
En el dia 4, el paciente tiene
x, =1000,8° +10(0,8° +10(0,8 +10

En el dia n, el paciente tienex, =10[0,8"™ +10[0,8" +...+10[0,8 +10

x =10[0,8"" +100,8"* +...+10[0,8+10
X, = 10[[(0,8"‘1 +0,8" +...+o,8+1]

X, = 10"20,8’
i=0

X :10{1_0'8n}:50tﬁ1—0,8"]

1-0,8

3>

Pero como se inyectara toda la vida,
x; =50lim[1-0,8"]
x; =50

Se concluye que no hay problema que tome toda la vida el medicamento, pues
nunca supera las 60 unidades, con que el medicamento se vuelve peligroso.
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15. Considera la sucesin definida por recurrencia como sigue:

2
9 n)”
([_1 = ]_1 }.’ SP?-+1 — wfm '?'n. E 1

Fan

a) Demuestra que a,, es creceinte.
b) Demuestra que a, es acotada.

c) Cual es el limite d ela sucesin?
Solucion:
¢Es a, acotada?

Para que una sucesion sea acotada, debe tener una cota inferior y otra
superior.

- Propongo como cota inferior a 0.

Por demostrar entonces que 0<a, para todo n perteneciente a los naturales.
Por induccién:

Para n=1 setiene0<a, =1 (se cumple)

Hipotesis: 0<a,

Por demostrar: 0<a,,,

- Como en la induccién la hipotesis en un hecho, partimos de ella,
O<a,

Elevamos al cuadrado la ecuacion,

0<(a, )

Sumamos 9y dividimos por 2

(a,) +9

9
Z<
2 2

Sacamos raiz,
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2
Ia +9
\/ES L:amr1
2 2
\/gs%ﬂ =0<a,,

- Propongo como cota superior a 3.

(Se cumple)

Por demostrar entonces que a, <3 para todo n perteneciente a los naturales.
Por induccién:

Para n=1 setienea, <3=1<3 (se cumple)

Hipotesis: a, <3

Por demostrar: a .. <3

n+l

- Como en la induccidn la hipétesis en un hecho, partimos de ella,

Sumamos 9y dividimos por 2

(@, ) +9 L9+9
2 2

Sacamos raiz,

(0, +9 _ [9+9
2 2

Pero, por relacion de enunciado,

a,., <3 (Se cumple induccion)

Como existe cota superior e inferior la sucesion es acotada.
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¢Es a, creciente?

Para demostrar que una sucesion es creciente, se debe probar que a, <a,,,
para todo n perteneciente a los naturales.

Por induccién:
Para n=1 se tiene

a, <a,

+
1S1/%=\/§

(Se cumple)
Hipotesis: a, <a,,,
Por demostrar: a,,, <a,,,

- Como en la induccidn la hipétesis en un hecho, partimos de ella,

Elevamos la ecuacion al cuadrado, le sumamos 9 y dividimos por 2.

(an )2 +9 < (an+1 )2 +9
2 2

Sacamos raiz a la ecuacion,

[eXa s

2 2

Pero, por relacién de enunciado,

2 2
S g (=

2

a,., <a,,, (Se cumple induccion)

Esto implica que la sucesion es Creciente
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¢Es a, convergente?
Aplicamos el siguiente teorema,

Teorema.

(i) Una sucesion mondtona acotada es convergente
(ii) Una sucesion mondtona convergente es acotada

Como nuestra funcion es monoétona y acotada, implica que es convergente.
Ahora, como sabemos que es convergente implica que,

lima, =a

n—oo

Mirando la relacién del enunciado,

[9+(a )
an+1: (2’7)

Es claro que si una sucesion es convergente, lima, =lima,,, =a, debido a

n— oo n—o

que en el infinito no hay ninguna diferencia entre infinito y infinito mas uno.

9+(a )
lima,,, =lim M
n— o n— o 2

9+q’
a=

2

+ 2
02—9 a

2
a’=9
a=3
a=-3

Luego,a =3, pues a =-3 no tiene sentido para el problema dado un a, 20
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20. Calcule el limite de las siguientes sucesiones:
a)

n+4
" 3n-2

Solucién :

. . ht4
lima, =lim
n-e n-©3n=2

Ahora, dividiremos por el elemento de mayor grado.

1+4

. =
lim n+4 }—/nzlim—g :é

nee3n=2 1/n n-e 3-

n
b)

_2n’+1

" 5n-n?

a

Solucién :

: 20’ +1
lima, =lim 3
N n-©5n1—n

Ahora, dividiremos por el elemento de mayor grado.

2n®+1 1/n° 32
| 3EM—;:nm i ="==
n-25n—n 1/n "”“’7_1 -1

nZ

c)

_n*+3n+4

" 4n®*-2n+6
Solucién :

. . n*+3n+4
lima, =lim——F——
N n-=4n” —2n+6

Ahora, dividiremos por el elemento de mayor grado.
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1 3 4
) 3 B
_n*+3n+4 1/n . n n* n*_0
Imgo S 3=I|rr0102—6=—=0
n-=4n®-2n+6 1/n* n- 4-24+8 4
n n

IMPORTANTE: Algunos de los préximos ejercicios cont emplan la regla
del L’ Hopital que debe ser ocupada con algunas sut ilezas.

Teorema 1:

Sea f(x) una funcién real de variable real tal que lim f{x} = .. Si {a,} es una sucesion tal gue

=0

f(n) = a, para todo entero positivo n, entonces fima_ = [.

=0
A
eh - a‘.—-——--..'l s
1 Y{x)
\a\
:«1_
L;‘——q" dg Hia
L F—__'f_*'c'] B
1 Lo
1 2 3 4 5 6 7 ® 9 10

La regla del L’ Hopital no es aplicable directament e a sucesiones, pues
una sucesion no es diferenciable. Pero al ocupar el Teorema 1 podemos
convertir nuestra sucesion en una funcion continua y bonita, pues las dos
convergen a lo mismo (es claro en la figura anterio ).

d)

In(n
o =)

n

Solucion :
. . In(n
lima, =lim (n)
n — oo n — oo n

Por Teorema 1 ,
a, = f(n)

lima, =lim f(x)

n- o X >0

Es decir, nuestro problema se suscribe a obtener el limite,



Programa Académico Bachillerato

Ayu. Ignacio Trujillo Silva
Mersidad de Chile

Criticas y correcciones a itrujill@ing.uchile.cl

In(x)

lim f(x)=lim

X - X - 00

Como ahora tenemos una funcién continua, con el denominador y el numerador
tendiendo al infinito, aplicamos el L’ hopital.

' 1
| | 1
im0 i (“(X,)) = Iimé =lim==0
X—00 ¥ X > 0 X > 0 1 X0 x

X
Ahora, como

lim a, =lim f(x)=0

n— o X — 00
lima, =0
n - o
€

sin(n
o = Sinn)

n

Solucion :
. . sin(n
lima, =lim (n)
n — oo n - oo n

Usemos el Teorema del encaje,
Sabemos que —-1<sin(n)<1 paratodo n perteneciente a los naturales.
Ahora dividiendo por n,

sin(n)
n

<

1
-=<
n

S|

Aplicando un limite al infinito,

. 1 . sin(n) .. 1
lim——<Iim <lim—
n-© n n—o n n-on
. sin(n
0<lim (n) <0
n— oo n

sin(n) —o

Por Teorema del encaje, lim

n— o n
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f)
sin(2")
a, =
Jn
Solucion :
. . sin(2")
lima, =lim
ew " new fp

Usemos el Teorema del encaje,

Sabemos que

Ahora dividiendo por Jn,

1 aM2)<__

JF ~ Jn n
Aplicando un limite al infinito,
hm—— lim 21(3—)<I|m—1—
n—'oo\/_ _n—'oo \/_ _n_.oo\/F
0< im0

n-oo n

. in(2"
Por Teorema del encaje, lim sin2’) =0
n-o  \In
9)
a _Vn+1—J;
" Jn+1++n
Solucion :
. _An+1-4n
lima, =lim
new " new na1+4n

Usemos racionalizacion,

Programa Académico Bachillerato
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—1<sin(2") <1 para todo n perteneciente a los naturales.
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lim “"H_‘/F(“"J’“*/F)—lim ! =0
oA+ 1+n (Wn+L+n) e (e 1+ vn )
Finalmente,
- In+1+n
h)
n!
" (h+1)+1
Solucion :

. . n!
lima, =lim ——
e " nee (n+1)+1

nl

n! !
l =i
i (n+1)+1 o (n+1)hI+1

Ahora, dividiremos por el elemento de mayor grado.

n! d./n! i 1

lim im =0
- (n+1)H+1 1/nl n-e (

n+1)+l
n!

Finalmente,

Solucioén :

. . nl
lima, =lim —

n — oo nﬂoon

_onl . 1RBRO.On-1)m . (1) 2)3 n
lim — =lim =lim|— || — || —|0.0—
n-on .o nlAlALHLL. [h(hH n-o\'n \'n )\ n n

Ahora, una constante dividida por n, cuando n tiende al infinito es igual a cero.
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22 )

=0

Finalmente,
I
lim n'; =0
n—'OOn
)
3'1
a, =—
n!
Solucioén :
lima, =lim
nee " e pl
3" 3330B30L..303 (33
lim = lim =lim| = | —
neopl n-=1RBRAMO.An-1)0 =12
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Ahora, una constante dividida por n, cuando n tiende al infinito es igual a cero.

) )

=0

Finalmente,

Solucién :

, . In(n?
lima, =lim (n)

n — oo n — oo n
Por Teorema 1 ,
a, = f(n)

lima, =lim f(x)

n- oo X -
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Es decir, nuestro problema se suscribe a obtener el limite,

In(x ™)

lim f(x)=lim

X - X —» X

Como ahora tenemos una funcién continua, con el denominador y el numerador
tendiendo al infinito, aplicamos el L’ hopital.

] -2
o o —x/_1 _
lim X ):Iim(ln(x ,)) —lim—/X" —jim L =0
X - 00 X X - 00 (X) X - 00 1 X-00
Ahora, como

lima, =lim f(x)=0

n- o X - 0

lima, =0

n-o

IMPORTANTE: Para realizar los proximos ejercicios n  ecesitamos tener

presente lo siguiente.

Definicion 8.1. La funcidn exponencial estd definida mediante la expre-

SE01: -
exp(z) = lim (1 4+ =)".
n—oo n

1)

n-1)"
a,=|—

n

Solucion :
) . n-1Y)"
lima, =lim
n— o n — oo n

Reescribiendo,

Aplicando la Definicion 8.1 ,

-1 _
Iim(1+—j —e!
n - oo n
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m)

=
a, =|—-
n-1

Solucioén :

n
. . n
lima, =lim
n - o n—o n_l

Reescribiendo,

o2 o) 2 2]

Aplicando la Definicion 8.1 ,

@m@;ﬁr ] =

n)

2 n+2
a, =(1+—j

n
Solucion :

2 n+2

lima, = Iim(l +—j
n— oo n — oo n

Reescribiendo,

2\ 2Y 2" 2
nm(l+_j (1+_j =nm(1+_j nm(1+_j
n-o\n n n-o n) n-e n

Aplicando la Definicion 8.1 ,

2\’ 2\
Iim(1+—j Iim(1+—j —e’[1? =e?
n— oo n n-—o n



Ayu. Ignacio Trujillo Silva Programa Académico Bachillerato
Criticas y correcciones a itrujill@ing.uchile.cl Mersidad de Chile

2 n+2
Iim(1+—j =e’
n—o n

)
a, =nEE1/1+1—1J
n

Solucién :

1
lima, =lim n[E1/1+——1]
n— o n — oo n

Por Teorema 1 ,
a, = f(n)

lima, =lim f(x)

n- oo X -

Es decir, nuestro problema se suscribe a obtener el limite,

lim f(x)=Ilim XEE1/1+l —1]
X — 00 X — X

Reescribiendo,

( /1+1_1J
lim f(x)=lim \x )

X - 0 X - 1

X

Como ahora tenemos una funcién continua, con el denominador y el numerador
tendiendo a cero, aplicamos el L’ hopital.

Ahora, como
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lima, =lim f(x)=0

n - o X — 00

lima, ==
n- o 2

Solucion:
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Partamos por ver las primeras imagenes de la sucesion.

Q
-
1
1
N
|
[EEY
1
1
—
N |~
[
1
o

Q
-
1
1
w
wll N
[EEY
1
1
1
| N
1
1
o

Ahora, veamos que sucedera en el infinito.

-1 1
lima, = Iim[n—} = Iim[l——} =1 (No estoy absolutamente seguro)

n—-o n — o n— oo

n n



